      С 1-3 ноября 2013 года на базе санатория «Сосновый бор» с целью организации и поддержки  социальных инициатив, выявления эффективных технологий социально значимой деятельности, прошел краевой слет детских и молодежных объединений «Ключ на старт» в рамках краевого форума волонтерских объединений «Содружество».

      Слет стал стартом нового учебного года в деятельности волонтерских объединений края. В нем приняли участие более 100 волонтеров, представителей 25 молодежных объединений образовательных учреждений Алтайского края. Наш район представили Зеленцева Наталья, Кригер Анастасия, Балина Кристина, Залюбовская Татьяна члены детской подростковой организации «Дружба» МКОУ «Панкрушихинская сош».   
      В первый день состоялось торжественное открытие слета, на котором руководитель аппарата Алтайского краевого законодательного собрания Людмила Николаевна Шевчук, отметила, что волонтерство у нас в крае востребовано и добрые дела, которые делают сейчас ребята, очень значимы.

      Ребята прошли хорошую подготовку  тренеров-тьюторов на секциях: «Инноватика. Интеллектуальный ресурс волонтёров», «Технологический Форсайт», «Имидж Волонтера», «Формирование инновационного клуба лидеров» и  «Олимпийской движение – технологии здоровья»

       Итогом слета стала конференция, где ребята презентовали  символику волонтеров Алтая,  разработанную на секции «Имидж волонтёра» (рук. Осташов Г. В.). По итогам секции «Формирование инновационного клуба лидеров» прошла  символическая презентация «супа ответственности» (рук. Барковская И.М.). Секция «Инноватики»  подготовила творческий отчет о работе в команде (рук. Клочко В.В.) «Технологический форсайт» презентовал  сайт «Волонтеры Алтая» (рук.Царева Т.В.)

       Самым ярким и позитивным событием был лонгмоб «Зажги олимпийский огонь!», посвящённый эстафете олимпийского огня предстоящей  олимпиады.  Во второй день работы слета 112 подростков и 7 взрослых приняли участие в  «олимпийском  забеге»,  преодолев дистанцию в 7,2 километра по живописным местам санатория «Сосновый бор».

       Партнерами слета выступил Алтайский краевой общественный фонд Алексея Смертина «Юные дарования»,  представители которого рассказали не только о своей деятельности, но  и провели  увлекательную викторину из истории  Олимпийских игр. Победители викторины были награждены призами с символикой Олимпийских игр «Сочи -2014».

        Можно с уверенностью сказать, что краевой слет молодежных объединений стартовал отлично. Ребята  смогли  не только продемонстрировать  опыт своей работы, поделиться знаниями, но и  пообщаться со сверстниками,  прибывая все это время  в  отличном настроении. Все участники с нетерпением будут ждать  следующей встречи!

